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Para: "licitacaocamaramunicipalvicosa@gmail.com" <licitacaocamaramunicipalvicosa@gmail.com>

Prezado(a) Pregoeiro(a),

 

Com interesse em par�cipar do Pregão Eletrônico nº 004/2024, venho ques�onar as seguintes solicitações presentes no Edital.
Segue abaixo:

 

Item 31

 

Ponto 01

EDITAL: “Sistema operacional Microso� Windows Server with Hyper-V.”

 

QUESTIONAMENTO: O sistema operacional Windows Server possui 2 versões, Essen�als e Standard. Ambas as versões possuem
suporte ao Hyper-V. Como não foi especificado qual é a versão que deve ser entregue do Sistema Operacional, gostaria de saber
qual versão atenderá plenamente a demanda da Contratante, seria a versão Standard ou Essen�als?

 

 

Ponto 02

EDITAL: “Controladores de armazenamento internos PERC H345 e HBA 355i. Controladores externos HBA 355e. RAID de so�ware
S150.”

 

QUESTIONAMENTO: Foram solicitados 3 �pos de controladores de armazenamento, além do So�ware de RAID. Ao
posicionarmos a configuração do servidor, não podemos incluir todos esses �pos de controladores ao mesmo tempo. Caso
ofertarmos o servidor com a controladora de armazenamento PERC H755, junto com a controladora externa HBA 355e,
atenderemos plenamente ao Edital. Está correto o nosso entendimento? Lembrando que nesse caso não é necessário So�ware
de RAID, visto que a controladora H755 tem possibilidade de configurar RAID nos discos.

 

 

Ponto 03

EDITAL: “Armazenamento 2 SAS/SATA (disco rígido) de 2,5 pol. Com capacidade de 2 TB cada ou superior.”

 

QUESTIONAMENTO: O servidor, no qual temos intenção de ofertar, possui baias de discos de 3,5 polegadas. Portanto, só
podemos ofertar o Servidor com discos de 3,5 polegadas instalados. Visto que não há diferença de desempenho em discos de
2,5 polegadas para discos 3,5 polegadas, entendemos que, ao ofertar um servidor com discos de 3,5 polegadas, atenderemos
plenamente ao Edital. Está correto o nosso entendimento?
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Ponto 04

EDITAL: “Portas: opções de rede: 2 LOMs de 1 GbE. Portas frontais: 1 porta iDRAC Direct (USB Micro-AB) 1 USB 3.0.
Portas traseiras: 5 USB 2.0. 1 USB 3.0. 1 porta serial. 1 iDRAC. 1 VGA. Portas internas. 1 USB 3.0 (opcional). Slots: PCIe. 2
slots PCIe de 4ª geração, 1 slot PCIe de 3ª geração. Placa de vídeo: 1 VGA.”

 

QUESTIONAMENTO: Observando a exigência citada acima, podemos ver que na parte traseira do gabinete é solicitada uma
interface VGA. Também há a seguinte solicitação “Placa de vídeo: 1 VGA”. No termo de referência, não há nenhuma solicitação
de placa de vídeo dedicada, entendemos que o servidor deve ser entregue com a placa de vídeo integrada. Portanto,
entendemos que está sendo solicitada apenas 1 interface VGA, que é na parte traseira do gabinete. Está correto o nosso
entendimento?

 

 

Favor confirmar recebimento.

 

Atenciosamente,

 
Aviso de confidencialidade | Esta mensagem de e-mail, incluindo quaisquer anexos, é para uso exclusivo do (s)
destinatário (s) pretendido (s) e pode conter informações confidenciais ou proprietárias. Qualquer revisão não
autorizada, uso, divulgação ou distribuição é proibida. Se você não for o destinatário pretendido, contate o remetente
imediatamente por e-mail de resposta e destrua todas as cópias da mensagem original.
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